

# 6%! 股市创今年最大单日涨幅

## 板块遍地开花 百余只个股涨停

□晚报记者 徐刚领

些利好,都有助于恢复投资者的信心。

本报讯 经过连续几天的下跌之后,沪深股市昨日呈现单边上涨态势,沪指最高摸至2201点,报收2198.11点,上涨126.68点,涨幅6.12%。深成指收于8227.69点,涨532.07点,涨幅6.91%。两市收盘均创今年以来的最大单日涨幅。两市下跌个股只有30多只,百余只个股涨停。

### 政策面暖风频吹

据报道,中投今年将继续增持包括H股在内的国有三大银行即工商银行、建设银行、中国银行股份。中投今年将在生活必需品、制造业和资源类行业中寻找投资机会。

不仅如此,全国政协委员、中国证监会副主席范福春称对股市有信心;深圳证券交易所理事长陈东征称创业板规划明晰、水到渠成;招行大股东将继续增持股份;上周A股持仓账户数创25周新高;中小板公司去年业绩创新高。这

### 个股普涨,两市涨幅均超6%

昨日,个股普涨,百余只个股收盘涨停。板块方面,各行业全面开花,地产、有色金属等板块早盘表现强劲;金融板块午后涨势凌厉;煤炭石油、农林牧渔、医药、汽车等板块居于涨幅前列。整体上看,热点从题材股向大盘蓝筹股转移,若交接成功,必将有利于反弹行情向纵深发展。

收盘时,沪指指上126.68点,涨幅6.12%。深成指涨532.07点,涨幅6.91%。两市收盘均创今年以来的最大单日涨幅。

东海证券分析师王兴俊认为,在经历了连续下跌之后,周三股市终于涨了,而且涨得轰轰烈烈。但是,涨跌都需要平常心,个股的选择远比大盘的涨跌重要。

昨日,亚太市场普遍大涨。港股大涨2.47%,台股大涨逾110点,日股收涨0.9%,韩股大涨3.29%,澳大利亚股市收跌1.6%。

# 我省今年有36.8万高校毕业生

## 比去年多4万多人

### 鼓励大学生面向基层找工作

□晚报记者 张竞映

本报讯 今年我省有36.8万名高校毕业生,较上年增加4万多人,就业压力进一步加大。昨日,省教育厅召开普通高校毕业生就业工作座谈会,从多个方面促进毕业生就业。

### 就业

#### 鼓励毕业生到基层

目前我省选聘“大学生村干部”3.9万人,总量居全国第一。今年,引导毕业生面向基层就业仍是我省促进毕业生就业工作的重点内容。省教育厅将与省委组织部等省直有关部门联合组织实施“高校毕业生到农村服务计划”、“大学生村干部计划”、“高校毕业生进社区服务计划”、“大学生志愿服务贫困县计划”、“选调生优秀高校毕业生到基层锻炼工作计划”五大计划,引导毕业生到基层就业。

此外,省教育厅要求各省辖市根据城乡基层实际需要,重点开发一批城镇养老服务、医护服务和廉租房配套服务等公共社会服务岗位,以及农村文化、教育、医疗卫生、社会保障、基础设施和环境建设、扶贫开发、防灾减灾、社会管理等公共事业服务岗位,对困难毕业生,按照规定落实相应扶持政策,为高校毕业生提供基层就业岗位。

#### 开展多场专场招聘

从本月开始,省教育厅将联合省人力资

源和社会保障厅等有关部门举办“万企千场大学生招聘会”、“千企百校岗位对接”、“网络联盟招聘”等活动;联合省妇联、残联、人力资源和社会保障厅等部门,开展“女大学生和残疾大学生就业帮扶”活动。

### 创业

#### 优秀民营企业走进大学校园做创业巡回报告

从本月下旬开始,我省将在全省高等院校开展民营企业创业巡回报告活动。省工商联和各辖市工商联将选拔部分优秀民营企业组成巡回报告团,各市成立分团,在各辖市所在地高校开展创业巡回报告活动。

#### 组织学校开展创业竞赛

当前,省教育厅正与省发改委、省科技厅、财政厅、人事厅等11家省直有关单位联合举行河南省首届大学生创新创业大赛暨大学生创业高峰论坛,鼓励大学生走自主创业之路。

省教育厅还将联合12个省直部门组织开展校园内的创业计划竞赛、创业培训和创业实训活动,组织实施高校毕业生创业的项目开发、开业指导、小额贷款政策咨询、跟踪服务等“一条龙”服务。组织高校开展“高校毕业生创业助我行暨创业风采展示”,激发高校毕业生自主创业热情,帮助带动高校毕业生创业。



## 这是啥舞?

昨日,在市区一广场进行的活动,等候上场的几名姑娘穿着夏天的衣服拥抱在一起取暖。有市民说,真是“美丽冻人”。

晚报记者 王梓 图

# 五大疾病威胁男性健康

## 女同胞,你的他还好吗?

### 前列腺疾病的危害:

前列腺是男性重要的附属性腺,一旦发生疾病将危害男性的整个生殖系统健康,并可能导致精囊炎、睾丸炎、膀胱炎、男性功能障碍和不育症,甚至发展为慢性肾炎和尿毒症。目前前列腺疾病患者日益增多,发病年龄也越来越低,已成为男人“多事之地”。

### 对症治疗:

根据前列腺NIH分型标准,开展前列腺分型诊疗,应用腔内场效应技术、涡流磁透析技术及英国佳乐第三代等离子双极电切系统,开展前列腺疾病分型对症的高新诊疗技术,解决前列腺疾病反复发作、迁延难愈的难题。

### 生殖感染的危害:

泌尿生殖感染危害性极强,表现为尿频、尿急、尿痛、尿道口流脓、生殖器赘生物、病毒疣、疱疹等症状,如得不到及时专业的治疗,感染会反复发作,最终可能导致不育症、前列腺炎、关节炎等并发症和相关组织的恶化。

### 对症治疗:

法国梅里埃公司的“金牌产品”——基因芯片病毒检测系统,实现精确诊断,杜绝误诊漏诊。国际领先的DNA免疫激活疗法,全面杀灭各种细菌、病毒、致病微生物。突破了传统治疗不彻底、易复发的弊端。对临床上较难治疗的衣原体、支原体、病毒增生物、疱疹、念珠菌、滴虫

等治疗效果更精确、时间更短、恢复更快。

### 男性功能障碍的危害:

男性功能障碍让男女双方的幸福生活蒙上了一层沉重的阴影,男人无不谈之色变。主要表现为男性生理功能减退甚至消失,它使婚姻生活黯然失色,让男人身心疲惫。男性功能障碍可分为精神障碍型、器质病变型、睾丸激素分泌失调型等三种基本类型,常见的有性欲障碍、勃起障碍、性交障碍、射精障碍等四大临床表现。若不及时治疗不仅搞得男人灰头土面,也容易使家庭发生裂变。

### 对症治疗:

国际医学界公认的科学治疗男性功能障碍的“金标准”——男性功能障碍六联绿色全效疗法,针对神经血管功能紊乱、内分泌失衡和心理障碍的等方面进行全面治疗,从而达到心理生理上的双重康复。

“关闭闭合术”,是治疗性功能障碍的优选方法,特别对早泄、射精过快有特效,它可根据患者不同生理结构,对男性静脉实施微创手术,改善微循环,调节内分泌和神经系统,达到彻底改善男性功能的目的。

### 包皮过长包茎的危害:

包皮过长时指男性龟头不能完全露出,包皮能

上翻;不能翻起的称包茎。包皮过长、包茎是青少年常见病,能直接影响到阴茎的发育和身体健康,成年后极易引发尿路感染、炎症及恶性肿瘤的发生,同时由于龟头敏感度过高,造成早泄,直接影响到夫妻生活,或者引起妇科疾病的发生。

### 对症治疗:

国际尖端的韩式生殖整形术,融合数码影像系统,仅需15分钟,快速、安全、无痛、微创切除过长的包皮包茎,使其圆润美观,无痛苦、恢复快、不留痕迹。术后明显提高生活质量,堪称生殖整形领域的经典技术。

### 男性不育的危害:

生活环境的日益变化,生活节奏的不断加快,生活压力的频繁增加,使男性不育症患者也日益增多。在工业发达、人口稠密的城市,男性不育患者甚至高达10%左右。

### 对症治疗:

彩色精子质量动(静)态成像分析系统、以及多种病原检测手段、内分泌检测系统,精确检验精液作为判断男子生育力的重要方法。不育症属难治性疾病,切忌道听途说,误服补药。应在专科医生的指导下合理治疗。适宜手术的患者应进行手术治疗,适宜药物治疗的患者应坚持服药。

“

三八妇女节是全世界女性的节日,男人们知道在3月8号这天,送上一朵花为女同胞们过节,这一天,让人们真正意识到女性的伟大,为女性骄傲,懂得去欣赏和赞美女性。然而时下人们也总是认为,男性在力量、就业和仕途上都往往优于女性,男人就是天生的强者,男人的健康也不成问题,因而人们对女性健康倾注了更多的关心。其实,男人们在想着事业、顾着家庭的同时,却惟独忘了自己。

据世界卫生组织最新权威调查显示,我国男性泌尿生殖系统疾病的发病率高达50%;部分到了中年的男性患有前列腺炎的达20%,患有泌尿生殖感染的达30%,部分中年男性患有前列腺增生及性功能障碍的超过50%,30%的男性患有包皮过长或包茎,一大部分夫妇因患有男性不育而无法生育。随着现代生活节奏的加快、社会竞争的加剧,以及一些新兴产业导致的电波、辐射、新材料带来的环境污染等等,使得男性生殖健康状况日趋恶化,男性生殖健康已经成为一个需要全社会共同关心的社会问题。

”

## 关爱你的他——男性生殖健康免费检查活动

近年来,男性健康状况每况愈下,尤其是男性生殖健康问题日益突出,为了帮助更多男性朋友了解自身健康状况,郑州博大泌尿外科医院特推出“关爱你的他——男性生殖健康免费检查活动”,希望女同胞们在自己的节日里,陪同爱人去专业的泌尿外科医院认真做一次全面的健康检查,以便对自己丈夫的身体状况有一个全面的了解,同时最好将男性生殖疾病消灭在萌芽之中。

八大免费项目: ◆免专家挂号费 ◆免阴茎勃起检测费 ◆免前列腺指检费 ◆免前列腺彩超费 ◆免尿常规化验费 ◆免血常规检查费 ◆免性功能检测费 ◆免前列腺液常规检测费

活动时间: 3月5日至3月15日



郑州博大泌尿外科医院  
—— 郑州博大男科研究院 ——

咨询电话 [0371-65399999]

健康专线 [4008830120]

Http://www.bdmn99999.com

地址: 郑州市黄河路130号

(与未来路交叉口立交桥旁)